
Quelle: Ergebnisse einer Entscheiderbefragung  
„All-IP-Telefonlösungen in Unternehmen“. Gigaset AG

Jedes dritte Unternehmen lässt sich  
mit dem Abschied vom Festnetz noch Zeit

All IP Umstellung  
bei den meisten  
Entscheidern bekannt 90 %
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BEKANNT

Umstellung bei  
3 von 10 Unternehmen  
unter den Top Aufgaben

Vor allem in der  
Industrie spielt  
das Thema eine  
wichtige Rolle 22 %

DIENSTLEISTUNGEN
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INDUSTRIE/PROD. GEWERBE

18 %

HANDEL

Allerdings steht ein Drittel der Unternehmen erst am Anfang

Bereits auf IP umgestellt

29 %
Fortgeschrittene Planungen/
kurz vor der Umstellung

37 %
Mit den Planungen gerade 
erst begonnen oder noch 
gar nicht angefangen

34 %


